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ПРОТОКОЛ 

відвідування відкритого заняття 

 

Викладач к.ю.н. Пасічник Ярослав Сергійович       

Кафедра правових та інформаційних технологій       

Інститут Хмельницький інститут соціальних технологій     

Форма навчання денна, спеціальність 081 „Право”       

Курс   43, група ПЗ-16-1-hm          

Навчальна дисципліна Міжнародне приватне право      

Вид заняття лекція            

Тема заняття Суб'єкти міжнародного приватного права     

Дата 24.03.2020 Початок заняття 10.00 Аудиторія 48, Zoom 

 

Короткий аналіз відкритого заняття 

Лекція проведена за допомогою програми відеоконференцій Zoom та 

застосуванням платформи Інтернет-підтримки процесу навчання Мoodle, 

оскільки аудиторні заняття припинено через карантинні обмеження.   

Заняття було підготовлено ґрунтовно, що і стало запорукою її успішного 

проведення, викладач вдало реалізував усе заплановане на занятті.   

Лекція була проведена за традиційною структурою: організаційний момент; 

повідомлення теми та мети; ознайомлення з планом; перелік рекомендованих 

літературних джерел; перелік питань для самостійного вивчення; нагадування 

змісту попередньої лекції, зв’язок його з новим матеріалом; мотивація 

навчальної діяльності; реалізація тез лекції (змістовна частина лекції) з 

підведенням підсумків після кожного питання; підведення підсумків лекції, 

відповіді на питання; повідомлення теми наступного заняття.    

Викладач показав себе як хороший фахівець та вмілий організатор. Йому 

властиві виразність вимови, уміння утримувати увагу студентів протягом 

усього лекційного заняття та уважно реагувати на висловлювання студентів. 
  



Висновки 

1. Загальна констатація навчального та науково-методичного рівня заняття:

Викладач володіє методикою проведення лекційного заняття. 

2. Рівень проведення заняття: «високий», «достатній», «низький» (потрібне

підкреслити або доповнити) 
Пропозиції щодо вдосконалення рівнів проведення відкритого заняття: 

професійного підвищувати рівень ораторської майстерності   

наукового стимулювати студентів до участі у конкурсах наукових робіт та 

олімпіад зі спеціальності 

методичного В кінці лекції доцільно пов’язати закінчення з початком, щоб 

підкреслити вичерпність змісту даної теми. 

організаційного стимулювати студентів до самостійної роботи на платформі 

Інтернет-підтримки навчального процесу Moodle 

Відкрите заняття відвідали: посада, ПІП, підпис: 

1 Заступник директора з 

навчально-виховної роботи Н. І. Луцкевич 

2. Завідувач

науково-методичного відділу Н. О. Островська 

3. Завідувач кафедри правових та

інформаційних технологій Ю. І. Лучко 

4. Доцент кафедри правових та

інформаційних технологій Л. Л. Дика 

5. Викладач кафедри правових та

інформаційних технологій А. А. Якименко 

Думка викладача: 

З висновками згоден (не згоден – обґрунтувати): 

З висновками комісії повністю погоджуюся, всі зауваження прийму до уваги 

З відгуком ознайомлений: «25» квітня 2020 року          _________________ 
підпис 

Результати відвідування відкритого заняття обговорені на засіданні кафедри правових та 

 інформаційних технологій Протокол №9 від «25» квітня 2020 р. 

Завідувач кафедри  

правових та інформаційних технологій Ю. І. Лучко 


